mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 5346 : 6 =891, 5346 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 44303
Zahl 2: 23387
Zahl 3: 49928
Zahl 4: 8541

Zahl 5: 68267
Zahl 6: 18202
Zahl 7: 10761
Zahl 8: 2486

Zahl 9: 82757
Zahl 10: 69286
Zahl 11: 65760
Zahl 12: 63527
Zahl 13: 84679
Zahl 14: 37418
Zahl 15: 88081
Zahl 16: 27695
Zahl 17: 21438
Zahl 18: 30880
Zahl 19: 99380
Zahl 20: 77521
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

Zahl 1: 44303 2 4458531053714 85087 > Quersumme istichtdurch 3telloar picht durch 6 teilbar
Zahl 2: 23387 235587 3 L0 1603.8% ont qurcn Zteibar o ment dureh teibar - nicht durch 6 teilbar
Zahl 3: 49928 :; 9+9 8+:92+=221986Z 3>2d 3rch 120tg|Tba>r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 8541 2845 * L2 18:3 =6 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

9:3=9.67 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

. -> +7=2
Zahl5: 68267 4133.5 -> nicht durch 2 teilbar

Zahl 6: 18202 2 durch 2 teilbar

%5 3 =5 -> Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

> nicht durch 2 teilbar

3

+:0 + 2l 13 : 3 =4.33 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7: 10761 2 &
6

6.67 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

Zahl 8: 2486 2 d3 ch 2 teilbar
2

Zahl 9: 82757 281 7+:72J;541’377§59 3= 901 > Quersumme ist nicht durch 3 teilbar— wicht durch 6 teilbar
Zahl 10:69286 3 8chae -2 = Baea3 o dusch 2 toioar 2 crsumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 11:65760 2 8780 5183030 2 il reipucrsumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 12:63527 2843+ 5121 122332 1,67 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 13:84679 2854561713534 3= 1133 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar— pjicht durch 6 teilbar
Zahl 14:37418 237541138523, 3 % (67 > Quersumme ist nicht durch 3 teilbar  picht durch 6 teilbar
Zahl 15:88081 2 §505:" 918154025 35833 o Srersamme ist nicht durch Stellbar— njcht durch 6 teilbar
Zah1 16:27695 2 37a0t 5 =337 2% 0 0.7 Gusfpume e drh 3 eibar  pich durch 6 teibar
Zahl 17:21438 25535413885 18,3 5.8 1 puersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 18:30880 2 355307518220 Pild S Saipacuersumme ist nicht durch Steilbar — picht durch 6 teilbar
Zah! 19:99380 234597518805 22435 38 >, Quersumme ist nicht durch 3teilbar—— picht durch 6 teilbar
Zahl 20: 77521 2 1A7 S5+ 224522532 133 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
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